

*Не оставляйте сирот, посмотрите,
Как радуется их ваша доброта,
Чужое детство на руки возьмите,
Не думая, что это сирота.*

В канун праздника, посвященного международному Дню семьи, хотелось бы поговорить о чем-то очень важном.



Что дает ребенку семья? Выросший в семье ребенок легче и увереннее шагает по жизни, смелее в своих целях, решительнее в возникающих проблемах. Психологи отмечают, что семейная атмосфера способствует развитию у ребенка богатой эмоциональной жизни, где есть сочувствие, сопереживание, радость, сострадание. К сожалению, не все семьи становятся надежной опорой для своего ребенка. Иногда случается так, что родная семья оказывается не способной обеспечить ребенку полноценное развитие и воспитание. Лучшим вариантом для такого ребенка будет, если к нему на помощь придет приемная семья. По отношению к ребенку приемные родители являются опекунами или законными представителями, но порой они ближе и дороже настоящих родителей.

Принимая ребенка, приемные родители желают подарить ребенку дом, семью, любовь, счастье. А ведь именно эти вложения являются самыми лучшими и надежными инвестициями в будущее. Замечательно, что в нашем обществе появляется все больше людей, семей, не испугавшихся трудностей и взявших на воспитание сирот, детей из детских домов и приютов, предоставив им, возможность расти в теплой домашней обстановке. Жители нашего города и района не являются исключением. У каждой приемной семьи существует своя история возникновения: для кого-то это единственный шанс стать матерью и отцом, кто-то не смог бросить детей родственникам, а кто-то решил сделать счастливым чужого ребенка. И сегодня опыт этих приемных семей, их пример призван помочь приблизить осуществление глобальной гуманной цели всего

нашего общества - «Россия без сирот», искоренить понятие «Дети, лишенные родительской заботы и любви».

Ребенку нужно совсем немного: ласковый взгляд, теплое прикосновение, нежная улыбка, доброе слово. Все это дает ребенку ощущение любви, заботы, счастья. К сожалению, не всем детям повезло, кто-то до сих пор живет в детском доме под присмотром государства, без мамы и папы.

Прислушайтесь к себе, может быть среди этих деток, есть и ваш ребенок, который ждет именно вас. Каково ему там сейчас одному? Такому ранимому и одинокому?

Если вы готовы помочь ребенку, оставшемуся без родительского попечения и любви, обрести семью, если в вашем сердце есть любовь, которую вы готовы ему подарить, обращайтесь в отдел опеки г. Моршанска и Моршанского района по адресу: г. Моршанск, ул. Октябрьская площадь, д. 37, т. 8 (47533) 4-89-33, 4-49-76 или в ТОГБУ Центр «Приют надежды» по адресу: г. Моршанск, ул. Гражданская, д.56, т. 8 (47533) 4-92-07, 4-48-12.

Закончить статью хочется словами из песни «Папа, подари мне куклу»: «А значит, я счастливой буду...

Меня возьмут, сбылись мечты!

Как хорошо, когда кому-то н
а этом свете нужен ты!»

***Давайте подарим детям, живущих в детских домах и ждущих желанных слов:
«Мы пришли за тобой!», не куклу, подарим □ свой дом и свою любовь.***

Педагог-психолог ТОГБУ Центр «Приют надежды» Алиханова О.А.